

■ 优秀习作选登

我妈妈的“富华”情结

晨报小记者莲池学校四年级10班 牛艺泽
指导老师 彭希萍

2000年8月12日,刚刚得知高考分数的妈妈跑到了当时山东省首家主题乐园且素有“齐鲁第一园”的游乐场所——富华游乐园狂欢。20年后的8月9日,妈妈带着我和妹妹跟随“鲁中晨报小记者团”来到了焕然一新的富华游乐园。我要陪着妈妈回忆她当年狂欢的美好画面。

第一个美好画面当然是“摩天轮”。在摩天轮上,我们看到了风筝之都——潍坊的全貌。“欲穷千里目,更上一层楼”这是古人的智慧总结,但是古人绝对没有我站得高呢!在106米的高空,美丽的城市映入眼帘。我感觉自己变成了一只只会飞的小鸟,自由自在地到处张望,一切景物都是那样美好。

第二个美好画面是“环园列车”。我们乘坐着充满怀旧气息的小火车能够环游整个乐园,经过多个娱乐设施。坐在小火车上,看着

人们狂欢的画面、听着人们开心的尖叫声、吹着丝丝的凉风,好不惬意!听妈妈说,20年前的环游列车轨道更长,途中经过的景点更多,唯一不变的是人们在富华找到的那种欢乐心情。

第三个美好画面是“旋转木马”。这个是妈妈和妹妹最喜欢的项目,我的妹妹竟然坐了四遍还没坐够。旋转木马上的每匹马都姿态各异,装饰得美轮美奂。妹妹坐了满身镶嵌玫瑰花的马,又要去坐佩戴宝剑的马,还要去坐带有王子勋章的马……

在富华游乐园,妈妈找到了她的美好回忆,我和妹妹有了属于我们的甜蜜回忆。这些回忆都充满了欢乐、充满了新鲜、充满了勇敢和刺激,让我们都依依不舍。

富华游乐园,我们下次再约!

玩转富华游乐园

晨报小记者凯瑞小学三年级1班 姜东廷
指导老师 李新燕

连续两天的雨没收了夏天的炎热,8月9日这天,多云的天气还算舒适,我和鲁中晨报的小记者们一起到富华游乐园游玩。

一进游乐园,就看到像风车一样旋转着的大“摩天轮”,还有一条“欢迎鲁中晨报小记者来富华游乐园参观”的红色条幅,我顿时感觉有些兴奋和激动。看到好多盼望已久的游乐项目,我一时竟不知道先玩哪个好了。考虑片刻,我决定从我最喜欢的激流勇进玩起。

来到激流勇进的入口处,我先穿好雨衣上了一条船,船往上行驶的时候没什么感觉,我欣赏着水道两边的风景顺水而上。当船从30米的水道上往下滑的时候,感觉像飞起来了一样,吓得我紧紧地闭上了眼睛,心就像被什么东西提了起来,

耳边不时传来一阵阵尖叫声,真是太刺激了。船冲下来的瞬间,无数朵美丽的水花飞溅起来,我们被包围其中,美丽壮观极了!水花落下来时把我的裤子都打湿了。

一路往前,我来到了坐过山车的地方。坐上过山车,我系好安全带,扣好保险杠,紧张中又有点兴奋和期待。过山车启动了,先是缓慢地行驶,一会儿就像闪电般冲了出去,左旋右转,吓得我魂飞魄散,忽然车子停了一下,我刚要睁开眼睛,一会儿又“嗖”一下倒退了下去,然后又像火箭一样飞了出去,车上所有的人都在大声地尖叫着。等下车后,我的腿还在瑟瑟发抖呢!

随后,我又玩了梦幻城堡、海盗船、摩天轮……这一天,充实、刺激又快乐!

游乐园一日行

晨报小记者潘南小学二年级5班 石佳晨
指导老师 许谨

8月9日,我和妈妈要跟随晨报小记者团去富华游乐园,我一早就兴奋得睡不着了,做好外出准备,来到集合点和小伙伴们会合准备出发。

经过一个多小时的车程,终于到了目的地。一进门,我就看见又高又大的摩天轮像个旋转飞盘一样,在不停地转动着,我立刻就被吸引了。于是,我们排队去坐摩天轮。坐在玻璃仓中,感觉既惊险又刺激。慢慢地到了最顶端,整个城市的风景尽收眼底,看着地上的人,它们变得好小小,好像是在移动的小蚂蚁!

坐完了摩天轮,我们又去坐了过山车。本来我有点害怕不想坐,但是妈妈说:“你闭着眼睛就行了,勇敢一点。”在妈妈的鼓励下,我下决心尝试一次。最开始的时候,我

一直在发抖,紧闭双眼,靠在座位上,手也紧紧地抓住保护栏。升到顶上,我慢慢地张开眼睛,发现我在倒立着,这种体验真是前所未有的啊!终于坐完了,虽然有些害怕,但好像更勇敢了。

我和妈妈还一起去了水上皇宫。一进去我就觉得是蓝色的皇宫,水很清。下水后,由于我不会游泳,所以得戴着浮袖。在妈妈的指导下,我两只手不停摆动着,两只脚一起蹬,我竟然慢慢地学会游泳了,好开心啊!

最后,我还玩了草莓杯、原始火车,看了脱口秀。富华游乐园之行,我不仅玩得高兴,还学会了游泳,更明白了做事情要勇敢尝试,克服自己的弱点,一定会有不一样的收获和体验。真是有意义的一天啊!

暑假快乐游园

张店区莲池学校三年级9班 苏怡诺
指导老师 肖冬梅

8月9日是我暑假里最快乐的一天。这天一大早,我们鲁中晨报小记者兴高采烈地坐着大巴车向潍坊富华游乐园进发啦!

上午9点半,我们到了游乐园门口,首先映入眼帘的是一座梦幻的城堡。这座城堡建在一座石头堆砌的小岛上,尖尖的房顶直插云霄,白色主体的墙壁,更增加了它的神秘感。小岛周围碧绿的湖水环绕着,游鱼碎石历历可见,喷泉时而喷涌,漂亮极了!我想当一个快乐的小公主在里边住一住呢。

我和两个最好的小伙伴商量好了先玩“过山车”。过山车像一列火车,我们三人根据管理员阿姨的安排坐在倒数第二节车厢,系好安全带,“叮——叮!”随着铃声响起,过山车开始了它的冒险旅程。开始时它载着我们慢慢地向高处爬,像是一位负重的长者拖着我们这些可爱的小精灵,忽然车身快速向下行驶,紧接着来个急转弯,然后又开始慢慢爬向另一个高坡,突然车



身一边倾斜一边快速向下行驶,越跑越快,车身还漩涡般转起圈来,接着驶入平直的轨道。我们都被过山车的突然变化惊呆了,怎么说变就变呢,完全变成了一个性格顽劣的少年,带着我们去探险。它一路狂奔,我们一路大叫,还没稳过神来,到站了。

坐完过山车,我们又来坐过山车。过山车与过山车不同的是,过山车一开始就非常快,急速上坡,急速下坡,急速转弯……我们一路下来就像是坐“火箭”啊。车上很多人嗓子都喊哑了,头发都甩直了,手心里全是汗。我们三个大呼小叫地下了车,太爽了。

我们的下一个目的地是“四面青蛙跳”。游戏开

始时,我们坐的座椅就缓缓往上升,这时有的人就害怕得大叫了。突然,座椅迅速向下降,但没降到底。我们都认为这就是一个小型的跳楼机,因为它不会让你知道升到怎样的高度之后往下降,它会给你带来出其不意的感受。

除了这些,我们还玩了有趣的野外探险、惊险的海盗船、令人眩晕的草莓杯、超刺激的激流勇进、身临其境的5D影院、浪漫的旋转木马……

下午4点半,我们合影后登上了返程的大巴车,结束了快乐的富华游乐园之旅。

开心富华行

晨报小记者人民路小学一年级5班 董笑辰
指导老师 杨秀红

8月9日我和爸爸跟随晨报小记者团来到了潍坊富华游乐园,听爸爸说在20多年前他在潍坊上学时游乐园就建成了,这可真是个很早就有的大型游乐场所啊。取票入园,我们开始自由体验。

首先我和爸爸入园左拐来到了“过山车”,“过山车”类似我以前玩过的“疯狂老鼠”,在弯弯的轨道上飞快地行驶,突然转弯,感觉就像被抛出来一样,小小地刺激了一把。

我们玩的第二个项目是“脱口秀”,我还是第一次

玩这个项目,十分好奇地走进了房间里:两个宽宽的屏幕,旁边是道具。开始了,屏幕出现了画面,旁边的道具跟着故事情节互动,真是太有趣了!

出了“脱口秀”的门,旁边正好是“环园列车”,“那我们就快乐出发吧!坐在环园列车上,正好也可以看看园里全部的风景呢!”爸爸说。

中午我们稍事休息之后,准备开始下午的狂欢……

下午继续游玩了“草莓杯”“逍遥塔”“跳伞塔”“四面青蛙跳”……在这里

面,我觉得最好玩的是“四面青蛙跳”,坐在青蛙的座位上,慢慢上升然后突然下降,好像从空中掉下来一样,四周是一片尖叫声,直到从座位上下来心还怦怦直跳,好玩极了;爸爸呢,反而觉得“摩天轮”是最有意思的,他说106米的高空可以俯瞰整个城区。

快乐的时光总是稍纵即逝,在意犹未尽中我们依依不舍地离开了园区。

回家的路上我累极了,趴在爸爸的怀里睡着了,睡梦中,我仿佛还在游乐园的飞机上飞啊飞,飞啊飞……

中国移动 China Mobile

乍暖还寒天,天气一言不合就变脸;

复工上班出门衣着轻薄,下班冻得瑟瑟发抖;

一不小心感冒发烧;

只好隔离在家。

山东早晚天气预报,与你同在战疫第一线,

短信发送5345至10086,立享三个月免费天气预报。

广告